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Spørgsmål 1A Det sociale sammenhold i klassen er godt.
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Spørgsmål 1B Jeg føler mig tryg i min klasse.
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Spørgsmål 1C Stemningen i min klasse er præget af forståelse og respekt for hinanden.
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Spørgsmål 1D Hvis nogle af mine klassekammerater udviser bekymrende adfærd, så vil
jeg inddrage mine lærere eller gymnasiets ledelse i min bekymring.
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Spørgsmål 1E Gymnasiet er et trygt sted at være.  
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Spørgsmål 1F Gymnasiet laver gode arrangementer fx fester, caféer, frivillig idræt, musik eller
andet uden for skoletiden.  
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Spørgsmål 1G Folketinget har vedtaget Lov om røgfrie miljøer, der gælder på alle
ungdomsuddannelser. Dette betyder, at der ikke må ryges på gymnasiets grund.  Jeg er med til
at sikre, at rygereglerne på gymnasiet bliver overholdt.    
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Spørgsmål 2A Jeg kan selv finde de informationer om uddannelsen, jeg har brug for.
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Spørgsmål 2B Hvor tilfreds er du samlet set med den studievejledning, du har modtaget på FG
(fra Dorte, Sara, Birger og Jette)?
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Spørgsmål 2C I hvilken grad synes du, at studievejledningen har bidraget til og støttet dig i, at
du kan gennemføre din uddannelse?
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Spørgsmål 2D Det er nemt at komme i kontakt med en studievejleder, når jeg har brug for det.

81

198

125

16

6

0 

50 

100 

150 

200 

N 

Helt enig 

Enig 

Hverken eller 

Uenig 

Meget uenig 

Alle svarpersoner (N=426) 

12/47



Spørgsmål 2E Har du oplevet at få vejledning om karrierevalg med fokus på fremtidige jobs og
karrieremuligheder?
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Spørgsmål 3A Hvor tilfreds er du med den hjælp og de svar, som gymnasiets kontor giver dig
(Lotte, Britt, Helle og Nils)?
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Spørgsmål 3B Hvor tilfreds er du med gymnasiets ledelse (Peter, Agnethe og Morten) ?
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Spørgsmål 3C Ledelsen på gymnasiet tager forslag fra eleverne seriøst.
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Spørgsmål 3D Hvor tilfreds er du med gymnasiets studiecenter og bibliotek (Claus)?
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Spørgsmål 4A Jeg har et mål med min uddannelse, og ved hvad jeg skal efter gymnasiet.
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Spørgsmål 4B Jeg har relevant undervisningsmateriale fx bøger, noter, computer med til
timerne.
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Spørgsmål 4C Min computer har altid den software, som undervisningen kræver. Hvis ikke, så
løser jeg problemet.
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Spørgsmål 4D Jeg overholder aftaler med lærere.
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Spørgsmål 4E Min motivation til at lære nyt er høj.
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Spørgsmål 4F Jeg er med til at skabe arbejdsro.
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Spørgsmål 5A Lærerne viser stort engagement i undervisningen.
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Spørgsmål 5B Lærerne demonstrerer gode evner til at formidle stoffet.
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Spørgsmål 5C Lærerne virker godt forberedte.
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Spørgsmål 5D Lærerne anvender opdaterede materialer.
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Spørgsmål 5E Lærerne er gode til at udfordre mig fagligt.
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Spørgsmål 5F Lærerne er dygtige til at inddrage IT i undervisningen.
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Spørgsmål 6A Jeg oplever variation i undervisningsformerne.
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Spørgsmål 6B Jeg oplever noget nyt hver dag på min uddannelse.
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Spørgsmål 6C Der er tilstrækkelig arbejdsro i undervisningen.
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Spørgsmål 6D Vi drøfter resultaterne af undervisningsevalueringer i klassen/på holdet.  
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Spørgsmål 7A Gymnasiets fysiske undervisningsforhold (borde, stole, lokaler,
gruppearbejdspladser, laboratorier mv) er gode.
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Spørgsmål 7B Gymnasiets niveau angående vedligeholdelse og rengøring er tilpas.
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Spørgsmål 7C Gymnasiets indendørs fællesarealer er tilfredsstillende (eksempelvis gangene,
kantineområdet, fællesgarderoben, festsalen).
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Spørgsmål 7D Gymnasiets udendørs fællesarealer er tilfredsstillende (eksempelvis atriumgården,
stiområder rundt om gymnasiet, boldbanerne).
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Spørgsmål 7E Jeg oplever generelt gymnasiet som et lyst og imødekommende sted til
undervisning. 

36

213

125

38

14

0 

50 

100 

150 

200 

250 

N 

Helt enig 

Enig 

Hverken eller 

Uenig 

Meget uenig 

Alle svarpersoner (N=426) 

38/47



Spørgsmål 8A Jeg har adgang til det nødvendige it­udstyr, når jeg har brug for det (printere,
tavler, computere mm.).
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Spørgsmål 8B Skolens it­udstyr fungerer godt alt i alt.
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Spørgsmål 8C Skolens trådløse internet­dækning er tilfredsstillende.
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Spørgsmål 8D Hvis jeg oplever problemer med skolens IT­udstyr, så ved jeg, hvem jeg skal
kontakte. 
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Spørgsmål 9A Hvor tilfreds er du med variationen i udbuddet af mad i Kantinen?
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Spørgsmål 9B I hvor høj grad vil du benytte dig af en kødløs dag i Kantinen (eksempelvis hvis
der serveres suppe, vegetarburger mm.)?
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Spørgsmål 9C I hvor høj grad er du villig til at betale 10 procent ekstra for din mad i Kantinen,
hvis råvarerne er økologiske eller kommer fra lokalområdet?
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Spørgsmål 9D Betjeningen og serviceniveauet i Kantinen er tilfredsstillende. 
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Spørgsmål 9E Hvor tilfreds er du samlet set med Kantinen? 
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